

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АРАНЂЕЛОВАЦ, СЕПТЕМБАР 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV Број 1909



Госп. Томислав Николић
и др Радосав Швабић у Аранђеловцу,
14. септембра 2004.

2. др Радосав Швабић

Рођен сам 28.12.1951. год. у Аранђеловцу. Гимназију сам завршио у свом граду, а Медицински факултет у Београду 1977. год. У сталном радном односу се налазим у Здравственом центру од 1981. год., а специјализацију из опште хирургије завршио сам 1985. год. Поред свог стручног рада који сам обављао, вршио сам и разне одговорне функције, као што су помоћник директора у ЗЦ, директор Болнице, а сада радим на одељењу опште хирургије као начелник те службе. Ожењен сам и имам 2 ћерке.



ДР. РАДОСАВ ШВАБИЋ СВОЈИМ АРАНЂЕЛОВЧАНИМА

Драги суграђани,

Пред нама је други круг избора за председника општине који су пресудни за Аранђеловац, за све нас који у њему живимо. Желим, пре свега, да Вам се захвалим на подршци коју сте ми пружили у првом кругу за избор председника нашег Аранђеловца. Такође, сигуран сам да и многи који нису изашли на изборе, па и они који су гласали за неке друге људе, желе промене и желе боље себи, својој деци и свом граду.

У досадашњем делу кампање нисам помињао своје противкандидате, нити сам користио увреде и клевете како би их омаловажио. Желим да мењам ствари, желим да покренем Аранђеловац из стања у коме се данас налази, да вам вратим наду у бољи живот. Створићу услове да се сви часни и поштени грађани Аранђеловца докажу у свом послу, а нарочито младима којима досадашња власт није пружала прилику за афирмацију.

Главна одлика мога рада биће придржавање законских обавеза и овлашћења. Јавност ће бити у прилици да се редовно упознаје са корацима које ћу предузимати у циљу побољшања ваших свакодневних живота. Решићу проблем водоснабдевања који мучи већину наших грађана, олакшаћу легализацију објеката путем којих је претходна власт хтела да смањи ваше ионако мале кућне буџете.

Желим да наш град постане једна од најугледнијих бања у овом делу Европе, зашта има невероватне потенцијале који су у претходном периоду остали неискоришћени. Аранђеловац треба да постане туристички центар који ће својом богатом понудом привући туристе али и инвеститоре који ће својим улагањем у наш град подићи и покренути посрнулу привреду. У времену које је за нама многи од нас су остали без посла и сталних примања па ћу се у свом раду залагати за помоћ

најугроженијим породицама путем конкретних социјалних програма.

Залагаћу се за бољу здравствену заштиту грађана наше општине, не само у граду већ и у селима. Реконструисаћемо старе и отворићемо нове амбуланте јер је мој примарни циљ здрава српска породица. Решићу проблем недостатка простора Дечијег диспанзера, Дома здравља и стационара за стара лица.

Велику пажњу треба поклонити и младима који су на сталном удару наркодилера који су ушли и у наше школе. Активном сарадњом са општинским Супом спречићемо њихов рад и обезбедићемо нашој деци сигурнији и срећнији живот. Ако ми на овим изборима дате свој глас и подршку обећавам да ћу сваке недеље посветити један дан разговору са вама, и да ћете тада моћи лично да ми изложите ваше проблеме како би их лакше решили.

Осећам се способним да на квалитетан и одговоран начин бринем о Аранђеловцу и имам способност да будем председник који ће умети да чује Ваше сугестије и иницијативе, уважи Ваше приоритете и сарађује са свим градовима и општинама за добробит нашег Аранђеловца.

Надам се да ћете ме подржати на том путу, а за узврат Вам обећавам да ћу бити председник свих грађана без обзира на њихову националну припадност, веру или политичку припадност. Спреман сам да марљиво, са много енергије и ентузијазма радим у интересу свих грађана Аранђеловца. Надам се да ћемо у недељу 3. октобра, заједно изаћи на изборе и гласати за промене.

Ваш
Радосав Швабић.

ЗА ВЛАСТ ПОШТЕНИХ ЉУДИ !



Госп. Тома Николић

Доктор Швабић је честит човек који има много предности над противкандидатом. При томе мислим на његове предности и у професији и у личном животу. Наравно није моје да сад причам о његовом противкандидату, али питам саме оне који би га можда подржали у другом кругу, да ли знају какву особу подржавају и да ли верују у то да такав човек треба да победи др. Швабића. Ту је разлика тако убедљива и очигледна да се уопште не поставља питање да ли ће доктор да победи. Доктор је најбољи кандидат, и ја сам уверен да то сви у Аранђеловцу добро знају. Показао је то и први круг избора, и ја сам уверен да ћемо у недељу славити победу у Аранђеловцу. А онда ће др. Швабић преузети велику обавезу да са способним и честитим људима, и наравно у сарадњи са честитом коалицијом која ће се борити против мита и корупције, реши проблеме свих Аранђеловчана.

Томислав Николић

РТВ Шумадија 25.септембар

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВАС ПОЗИВА ДА У НЕДЕЉУ 3. ОКТОБРА ИЗАЂЕТЕ НА ИЗБОРЕ И СВОЈЕ ПОВЕРЕЊЕ УКАЖЕТЕ ДР РАДОСАВУ ШВАБИЋУ

ШВАБИЋ:
ПРОМЕНЕ
/за све људе Аранђеловца/

ШВАБИЋ:
ПРОМЕНЕ
/за све људе Аранђеловца/

ШВАБИЋ:
ПРОМЕНЕ
/за све људе Аранђеловца/

ШВАБИЋ:
ПРОМЕНЕ

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш, Помоћници главног и одговорног уредника:
Елена Божић - Талијан и Огњен Михајловић, Техничко уређење и компјутерски прелом: "Спектар-принт"
- Крагујевац, Редакција специјалног издања: Владимир Николић, Роберт Чубрило, Ненад Божић и Марко Грујић.
Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања
Министарства за информације под бројем 1104 од 05. јуна 1991. год.